

松江报

SONGJIANG NEWS



“上海松江”App



“上海松江”微信

2022年6月17日 星期五
壬寅年五月十九
总第4094期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

程向民出席2022上海全球投资促进大会,并与陕煤集团等重大产业项目签约 松江25个项目签约5个项目开工 总投资285亿元,李谦参加松江重大产业项目集中开工仪式

本报讯(记者 周丹丹 朱俊辉) 昨天上午,2022上海全球投资促进大会暨“潮涌浦江”投资上海全球分享季启动仪式举行。区委书记程向民参加主会场重大产业项目集中签约仪式。区委副书记、区长李谦参加松江分会场重大产业项目集中开工仪式。

在国家战略和城市核心功能支撑引领下,上海经济发展的基本盘没有改变,长期向好的基本态势没有改变。松江作为上海制造业大区,始终以长三角G60科创走廊建设为抓手,把推动先进制造业高质量发展摆在突出的位置。此次25个项目

签约、5个项目开工,总投资285亿元,显示了松江坚决打赢经济恢复和重振攻坚战决心,也彰显了企业坚定看好长三角G60科创走廊的信心。项目签约仪式上,程向民代表松江签约重大产业项目25项,总投资额265亿元。其中,与上海陕煤高新技术研究院有限公司党委书记、执行董事王小亮就上海陕煤高新技术研究院总部基地项目进行了现场签约。该项目分三期建设,总投资30亿元,计划用地169.73亩。项目建成后,主要包括总部功能、研发平台及科技成果转化功能。项目将聚焦高端化学品、新材料、新能源、智

能装备、生命健康等领域,围绕制约我国产业发展的瓶颈技术,开展“技术研发、市场开拓、生产经营、资本运作”全路径科技产业化工作。

会上,松江5个重大产业项目集中开工,总投资20亿元。包括豪威CMOS图像芯片产业化项目、上海中电信信港二期项目、上海先惠自动化技术股份有限公司高端智能制造及系统集成建设项目、上海中腾环保科技有限公司MVR蒸发环保装备制造研发基地项目以及上海优昇达机电有限公司智能装备及FPC柔性电路产业化基地项目,涵盖新材料、新能源、高端装备等多个领域。 ▶ 下转第七版

程向民主持区委常委会会议并强调

以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领 高质量建设长三角G60科创走廊 奋力实现“两手抓、两手硬、两手赢”

本报讯(记者 朱俊辉) 昨天下午,区委常委会举行会议,传达全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会以及公安部党委(扩大)会议精神、第九次全国信访工作会议精神,听取关于推进长三角G60科创走廊建设的汇报,听取区稳增长专班关于高质量发展核心指标完成情况的汇报。区委书记程向民主持会议。

会议指出,要始终以习近平新时代中国特色社会主义思想统领松江政法工作,深入贯彻习近平法治思想,全面建设政治过硬、本领过硬、作风过硬的政法队伍。忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实提升“两个大局”下的政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保政法队伍忠诚于党和人民,把“喜迎二十大、忠诚保平安”的要求落到实处。要坚持人民城市理念,建设松江人民满意的平安松江。松江连续四届蝉联“长安杯”,创造了经济高质量发展和社

会长期稳定两个奇迹,松江人民获得感、幸福感、安全感不断增强,要敢于担当、再创新奇迹,将平安建设的责任切实扛在肩上,建设人民满意的平安松江,不负松江人民的期盼。要坚持问题导向,主动把握人民内部矛盾,并及时化解和稳控在一线。高度关注常态化防控下各类社会矛盾的叠加,主动排摸、及时应对,切实把社会矛盾化解在萌芽状态、基层一线。

会议要求,要强化“国之大者”的责任意识,全力推进长三角G60科创走廊高质量发展。坚决扛起“国之大者”的历史使命,让创新之火在长三角G60科创走廊呈燎原之势。要强化长三角G60科创走廊产业链、供应链韧性,在“两手抓、两手硬、两手赢”中创造新的奇迹。瞄准国际先进科创能力和产业体系,聚焦集成电路、人工智能、生物医药等“6+X”战略性新兴产业,聚焦产城融合发展,推动长三角G60科创走廊实现更高质量发展。要坚持党建引领,把党组织建在产业集群上,将党的政治优势、制度优势转化为产业集群企业的发展优势,推动松江经济发展核心和先导性指标持续走在前列。

会议强调,比学赶超,关键要看高质量增长指标。要锚定高质量发展目标不放松,志不求易、事不避难,推动相关指标任务如期高质量完成。要做到稳增长和稳就业并重,确保“两手抓、两手硬、两手赢”。坚持用改革的办法解决前进中的困难,着力通过稳市场主体稳增长保就业保基本民生,更加高效统筹疫情防控和经济社会发展。要强化责任担当,只争朝夕抓稳增长、稳就业工作。各街镇园区要加强督查、强化担当,主动发现问题、解决问题,确保相关纾困解难政策落到实处。会议还研究了其他事项。

程向民主持区新冠肺炎疫情防控工作领导小组专题会议并讲话 全面筑牢松江常态化疫情防控屏障 奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利” 李谦赵汝青刘其龙韦明出席

本报讯(记者 朱俊辉) 昨天下午,松江区新冠肺炎疫情防控工作领导小组专题会议举行,传达市疫情防控工作会议精神及要求,研究部署全区疫情防控工作重点。区委书记程向民主持会议并讲话,区委副书记、区长李谦,区人大常委会主任赵汝青,区政协主席刘其龙,区委副书记韦明出席。

会议指出,要全面筑牢松江常态化疫情防控屏障。坚持“动态清零”总方针毫不动摇,抢抓窗口期,找准薄弱环节,及时补齐疫情防控短板。做好群众工作,加强思想宣传,科学有序推进老年人疫苗接种工作。科学推进常态化核酸采样点布局建

设,持续做好环境消杀等基础性工作,确保检测点高效、安全,核酸采样全过程科学、有序。会议强调,要压实“四方责任”,确保疫情防控与经济社会发展“两手抓、两手硬、两手赢”。通过压紧压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,做到各司其责、协同作战,建立起全社会共同防控体系,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”奠定坚实基础。

会议以视频形式举行,区领导时建英、竺晓忠、陈晓军、周诚、朱大章、张磊、朱明林、顾洁燕、刘福升、陈容、李正、赵宏卫、金冬云参加。



进入6月以来,松江企业忙生产赶订单,日前在展拓液压(上海)有限公司生产车间内,工人正在阀类试验生产线上检测产品质量。 记者 姜辉辉 摄

豪威CMOS图像芯片产业化项目开工 达产后预计实现年均销售收入超4亿元,利税超亿元

本报讯(记者 周丹丹) 6月16日上午,在上海全球投资促进大会云会议现场,位于松江的豪威CMOS图像芯片产业化项目作为全市集中开工的项目之一,吹响了建设的号角。豪威半导体(上海)有限责任公司于2001年1月在松江综保区成立,是上海韦尔股份和美国豪威科技的全资公司,属于半导体集成电路高新技术企业。此次开工的豪威CMOS图像芯片产业化项目将建设豪威松江园区以及晶圆滤光片和微透镜封装产线。届时将引进行业资深科技人员,建立相关技术领域研发及工程团队,进一步提升公司在晶圆彩色滤光片和微镜头工艺领域的技术能力。项目建设期预计2至3年,达产后预计实现年均销

售收入超4亿元,利税超亿元。据悉,豪威公司主要从事研究开发、生产CMOS图像传感器、图像感应集成芯片及相关零部件和模具,硅基液晶产品及相关零部件以及提供上述产品的商业性检测等服务,年测试车规级图像芯片超亿颗,拥有国内首条12英寸高像素图像传感器晶圆测试生产线,年封装、测试12英寸高像素图像传感器晶圆几十万片。多年来企业保持上海市出口百强企业。疫情期间,这样高质量项目的开工,极大提振了企业家在松江加大投资、坚持投资、加大转型发展的决心和信心。“在松江投资发展让我们感到很骄傲。” ▶ 下转第七版

程向民会见全国公安系统、信访系统先进集体代表和先进个人 为松江续写高质量发展新奇迹作出新的更大贡献 深入贯彻习近平法治思想 珍惜荣誉 再接再厉

本报讯(记者 朱俊辉) 昨天下午,区委书记程向民会见了全国公安系统、信访系统先进集体代表许巍、季求清和先进个人吴明峰等,并代表区委、区政府和全区200多万人民向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺,向全区战斗在一线的公安干警、辅警,向全体政法和信访战线党员干部致以诚挚问候和崇高敬意。区委副书记、区长李谦参加会见。

程向民强调,近年来,松江以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,坚决落实中央关于平安中国建设的系列指示精神,连续四届蝉联全国综治最高奖项“长安杯”,创造了经济高质量发展和社

会长期稳定两个奇迹,松江人民获得感、幸福感、安全感不断增强。这些成就的取得离不开全区公安干警、辅警和全体政法、信访队伍的忠诚履职、无私奉献。大家牢记“为民解难、为党分忧”的政治责任,在化解社会矛盾、打击违法犯罪、维护大局稳定、保障人民生命财产安全、护航经济社会发展、抗击新冠肺炎疫情等方面昼夜奋战,弘扬了伟大建党精神,彰显了伟大抗疫精神,为高质量建设人民满意的现代化平安松江作出了卓越贡献。

区政协六届二次常委(扩大)会议召开 刘其龙主持

本报讯(记者 李梦媛) 昨天上午,区政协召开六届二次常委(扩大)会议,区政协主席刘其龙主持。会议专题学习了习近平经济思想,传达学习了5月27日中共中央政治局会议精神,5月30日市委市政府统筹疫情防控和经济社会发展工作会议精神,以及全国政协第139期干部培训班暨加强和改进新时代市县政协工作专题研讨班相关精神。 ▶ 下转第七版

区人大常委会安全生产综合执法检查动员会举行 赵汝青出席

本报讯(记者 彭璐) 昨天上午,区人大常委会安全生产综合执法检查动员会举行,区人大常委会主任、安全生产综合执法检查领导小组组长赵汝青出席会议并讲话。会议指出,要切实提高政治站位,充分认识开展综合执法检查的重要性,深刻认识常态化疫情防控下安全生产面临的新形势、新要求、新问题,切实增强做好风险防控工作的责任感和紧迫感;要强化重点环节,充分发挥人大执法检查的法定作用,坚持人民至上、生命至上,时刻把安全生产工作放在心上、扛在肩上、抓在手上,确保法律法规的各项要求落到实处;要坚持齐抓共管,全面压实企业、职能部门、属地各方责任,发挥联动协调机制,拓展监督的广度和深度,充分发挥人大代表的作用,切实增强安全生产工作整体合力。会议以视频形式举行,区委常委、副区长王玮华,区人大常委会副主任徐卫兴参加。会上,区人大社会建设委通报在全区开展安全生产综合执法检查的工作方案,区应急管理局通报近期全区安全生产形势并部署迎检工作。